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Deloitte erbringt Dienstleistungen aus den Bereichen Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung, Consulting und 
Corporate Finance für Unternehmen und Institutionen aus allen Wirtschaftszweigen. Mit einem Netzwerk 
von Mitgliedsgesellschaften in mehr als 140 Ländern verbindet Deloitte erstklassige Leistungen mit umfas-
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Wer sind wir?
Wir sind ein Team von Experten und befassen uns mit allen Fragen des 
weltweit grenzüberschreitenden Warenverkehrs. Jeder von uns hat einen 
anderen Werdegang mit zöllnerischem, juristischem und/oder wirtschaftli-
chen Hintergrund.

Insgesamt beschäftigen sich deutschlandweit mehr als zehn Mitarbeiter mit 
dem Bereich Customs & Duties. Als unseren Madanten steht Ihnen nicht 
nur das deutsche Zollteam zur Verfügung, sondern das Wissen und die Er-
fahrung des gesamten europäischen Zollteams sowie unseres weltweiten 
Spezialisten-Netzwerkes.

Wir sind der Ansicht, dass man durch Teamarbeit mit unterschiedlichen Qua-
lifikationen der einzelnen Teammitglieder das beste Ergebnis erzielen kann.

Was sind unsere Leistungen?
Unsere Teamstruktur ermöglicht es uns, Sie von der ersten Planung bis zur 
vollständigen Implementierung eines Prozesses zu begleiten, Ihre Interes-
sen auch bei den betroffenen Behörden bestmöglich durchzusetzen und 
Sie – falls erforderlich – vor Gericht mit unseren prozesserfahrenen Team-
mitgliedern zu vertreten.

Unsere Beratung ist darauf angelegt, Sie in jeder Situation im Bereich des 
Zoll- und Verbrauchsteuerrechts entlang der gesamten Lieferkette zu be-
gleiten.

Interdisziplinäre Zusammenarbeit
Zoll, Außenwirtschaftsrecht oder Verbrauchsteuerrecht sind meist nur ein 
Teil des Prozesses, der in der Praxis viele andere Bereiche berührt. An diesen 
Berührungspunkten sind Spezialisten aus anderen Disziplinen unverzichtbar. 
Unsere Unternehmensstruktur bei Deloitte ermöglicht uns diese erfolgreiche 
interdisziplinäre Zusammenarbeit mit Kollegen/Spezialisten z.B. aus den Be-
reichen:

•	anderer Steuerarten
•	IT-Beratung und -implementierung
•	M&A-Beratung
•	Transferpricing
•	Risk-Management-Beratung
•	Supply Chain Management Consulting

Von uns erhalten Sie Lösungen aus einer Hand!

Wir können Ihnen helfen!
Nach Aufnahme der jeweils individuellen Geschäftsprozesse und Situation 
Ihres Unternehmens bieten wir Ihnen einen ganzheitlichen auf Ihr Unter-
nehmen ausgerichteten Lösungsansatz an – von einer Stellungnahme über 
die Implementierung und Dokumentation neuer Prozesse bis zur Führung 
von außergerichtlichen und gerichtlichen Rechtsbehelfsverfahren. Komplexe 
Gegebenheiten und Strukturen stellen wir in diesem Zusammenhang ein-
fach und nachvollziehbar dar, so dass Sie nach unserer Unterstützung Ihre 
Prozesse sicher beherrschen und für die Zukunft gerüstet sind. Dabei be-
rücksichtigen wir die speziellen Produkte, Warenströme, unternehmensin-
terne Ablauforganisation und die betroffenen Länder und Besonderheiten. 

Darüber hinaus profitieren Sie von unserer engen Zusammenarbeit mit den 
Kollegen des SAP Global Trade System (GTS)-Team und den zusätzlich von 
uns selbst entwickelten Software-Lösungen.

Unser Ziel ist Ihr Erfolg!
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